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О Ц Е Н К А  R I W - 2 0 1 6

В опросе приняло участие 316 посетителей.

66,1

33,9

Скажите, Вы первый раз принимаете 
участие в RIW? (В %)

Да Нет

0,9 0,6

10,1

46,8
41,5

1 2 3 4 5

Как бы Вы оценили организацию 
мероприятия в этом году по 5-

балльной шкале? (В %)



Т Р У Д О В А Я  М И Г Р А Ц И Я

В опросе приняло участие 185 посетителей.

73,5

26,5

Если бы Вам предложили хорошие 
условия работы в Европе или Америке, 

Вы бы уехали из России? (В %)

Да Нет

61,4

21,6

7 9,9

1 месяц 3 месяца 6 месяцев 12 месяцев

Сколько времени Вам понадобилось 
бы для принятия положительного 

решения? (вопрос задавался тем, кто 
ответил, что уехал бы из России) (В %)



Т Р У Д О В А Я  М И Г Р А Ц И Я

В опросе приняло участие 185 посетителей.

54,6

43,2

38,4

35,1

4,3

Условия жизни для членов 

семьи

Уровень заработной платы

Интересный опыт

Карьерные перспективы

Другое

Что для Вас важнее при 
принятии решения о трудовой 

миграции? (В %)

17,3

0,5

9,7

41,6

13,5

17,3

Назовите главный сдерживающий 
фактор, который не позволяет Вам 

уехать из России прямо сейчас. (В %) 

Любовь к Родине

Боязнь перемен

Неуверенность в том, что там будет лучше

Наличие близких людей в России

Интересная работа

Другое



С О Ц И А Л Ь Н Ы Е  С Е Т И

В опросе принял участие 131 посетитель.

81,7

58

29

26

10,7

6,9

5,3

Вконтакте

Инстаграмм

Фейсбук

Твиттер

Одноклассники

Мой мир@Mail.ru

Не пользуюсь 
социальными сетями

Какими социальными сетями 
Вы пользуетесь регулярно?      

(В %)

48,1

39,7

12,2

Если В.В.Путин лично выйдет в 
социальную сеть, Вы на него 

подпишитесь? (В %) 

Да Нет Затрудняюсь ответить



Р А З В И Т И Е  И Н Т Е Р Н Е Т А  В  Р О С С И И

В опросе принял участие 131 посетитель.

14,4

59,5

3,1

22,9

На Ваш взгляд, кто/что наносит наибольший 
вред развитию интернета в России: курс 

доллара или Ирина Яровая? (В %) 

Курс доллара Ирина Яровая

Другое Затрудняюсь ответить



С ПА С ИБО  ЗА  В Н ИМА Н ИЕ!

По вопросам сотрудничестваобщайтесь к АлександруШиндяпину

+7 (499) 322 19 65

welcome@griffon.media

W W W . G R I F F O N . M E D I A


